

ERRATUM

**BIOCHIMICA ET BIOPHYSICA ACTA, VOL.
924 (1987)**

p. 548, first sentence of the Introduction should read:

An acidic copper-containing protein named neurocuprein was isolated from bovine brain 10 years ago [1].